



怀梦想 致远方



# 北方新报小记者 我们一起过大一

浑水摸鱼

与家长一起跳舞、进行独轮车接力跑、协作“欢乐足球”、体验“飞夺泸定桥”，逛“跳蚤市场”……5月29日，北方新报记者走进内蒙古青少年生态园，以多彩缤纷的活动，欢庆六一国际儿童节，本报官方抖音、快手进行了全程直播。当日，带队的兰老师首先用“棉花糖”、热身操等互动游戏，让小记者们迅速进入状态。随后，独轮车接力跑、“悄悄话”、“欢乐足球”一系列亲子活动陆续展开，家长和小记者们配合密切。

在独轮车接力跑中，家长们拎着麻包在赛道飞奔，小记者们等麻包堆满后，齐心协力推着小推车向终点快速移动。“我们迅速摆好沙袋向前冲去，跑得像风一样快，最终赢得胜利，大家都很开心，也懂得合作多么重要！”来自北垣小学三年级（4）班的小记者孙艺萌表示，这个活动让自己明白了团结的力量。

“浑水摸鱼”环节，小记者们穿雨靴进入水池，在泥水中寻找鱼儿，并发动战术协作精神，玩得不亦乐乎。

在“跳蚤市场”，小记者在摊位上挑选玩具、文具、课外书等标价一两元的物品，还一板一眼地与小摊主讨价还价。小记者们也自带课外书、玩具等物品，现场开设摊位，一起大声吆喝。

据兰老师介绍，这个活动旨在培养孩子们的社会常识，鼓励孩子们大胆沟通，并用有限的零用钱购买最有价值的物品。

最后一个环节是红色体验项目，教官声情并茂地讲述了“飞夺泸定桥”的故事，随后安排小记者和家长依次上前体验。高高的铁索桥下是潺潺的流水，还原历史场景。巨华小学二年级（1）班的小记者郝思童表示，通过这次体验，学到了坚定不移和不怕困难的精神，在以后的生活和学习中将勇敢地面对困难与挫折。

据记者了解，内蒙古青少年生态园2020年被自治区教育厅、自治区文化和旅游厅首批授予内蒙古中小学生研学实践教育基地，是国家和自治区命名的爱国主义教育基地。基地开发了红色文化体验区、生态劳动实践区、革命传统教育区、科技创新区、民俗文化区、安全法制及高低空拓展区七大主题教育功能区，以引导青少年“爱生活、勇担当、能创造、敢超越”为教育目的，设立百余项符合青少年身心特点的实践课程。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰 首席记者 牛天甲  
实习生 李敏



我抓到一条鱼



本报抖音、快手同步直播